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BUT 4475

DPL 3119

Louis XIV

BSP 2135

BTN 2135

ROS 3341

BEQ 1135

ROS 3341

ROS 3341

BTT 2335

PLA 3619

BEQ 1136

ROS 3108

ROS 0216

BEQ 0213

PLA 0210

BEQ 0213

ROS 0216

DPL 3125

BTN 2136

ROS 3107

BSP 2136

BTP 0215

BSP 0214

BTP 4075

2

BTP 4119

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BEQ 1135

PLA 3219

PLA 3219 P

BEQ 1136

PLA 3225

PLA 3225 P



Régence

5

Louis XV

BTP 0315

BEQ 0313

PLA 0310

BTN 147

ROS 301

BEQ 228

PLA 298N

BTN 147

BTR 298

BEQ 0313

ROS 0316

BSP 0314

BTR 0314

ROS 0316

DPL 0312

BEQ 0413

PLA 0410

BEQ 0413

ROS 0416

ROS 0416

BTP 0425

BSP 0424

BTP 147 PM
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BTP 298 VAP 56M

PAUMELLE

PGC 3553

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BEQ 1467

PLA 3067

PLA 3067 P Les
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Louis XV
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BEQ 0433

PLA 0421

BEQ 0423

PLA 0420BTR 0414ROS 0426

BEQ 0423

ROS 0426

BUT 4536

BEQ 0453

ROS 0446

BSP 0414

ROS 0446

DPL 0422

BTP 0415

DPL 3147

BTT 2336

PLA 3217

ROS 3107

ROS 3107

BTN 2414

PLT 3938

BTN 2238

ROS 3107

PLA 3617

BTN 2536

ROS 3108

BTN 2236

INT 3747

BTP 4071

6
Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BEQ 1414

PLA 3214 

PLA 3214 P Les
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Louis XV

DPL 3114

ROS 3108

BEQ 1238

ROS 3108

PLA 3614

INT 3714

BUT 4471
BEQ 1536

PLA 3253

BEQ 0443

PLA 0440

BEQ 0453

PLA 0450

VAP 3531

BTP 0445

BSP 0444

BEQ 0463

PLA 0460
PGC 3554

DPL 0462

BTT 3510

BEQ 0443

PLA 0441

BTN 3505

BSP 0464

8
Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BEQ 1236

PLA 3035

PLA 3035 P
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Louis XV I
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BTN 0614

BTP 0575

BTN 2470

BTN 230 bis

ROS 106

BTP 27

BTT 3511
BTP 86

DPL 0612

BSP 0614

BSP 0574

BEQ 0573

PLA 0570

BEQ 100P

PLA 106

DPL 106

BSP 230 bis

PLT RG

BTR 0524

PGC 3556

BSP 0524 BUT 4537

BEQ 0613

PLA 0610

PLA 0611

ROS 0616

BEQ 0613

ROS 0616

BTP 0577

ROS 0576

10

VAP 1020

PAUMELLE

BTP 0615

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА
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BEQ 0523

ROS 0526

ROS 0516

DPL 0522

BEQ 0523

PLA 0520

PLA 0521

BEQ 0543

PLA 0541

PLA 0540

BEQ 0523

ROS 0546

ROS 0546

BEQ 1231

BEQ 1531

PLA 3232

BTN 2432

ROS 3340

PLA 3132

DPL 3122

BEQ 1432

PLA 3032

PLA 3632

BTT 2331 BTT 2332

ROS 3340

BEQ 1131

ROS 3340

ROS 3340

BTN 2230

ROS 3340
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BEQ 1230

ROS 3340

Louis XV I

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

ROS 0566

BTN 2231

BTN 2531

PLT 3932

BTP 0525

INT 3722
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BTN 2133  

PLT 3938

BTN 2534

BTN 2234

ROS 3248

INT 3728

DPL 3126

DPL 3120

INT 3720 INT 3727

DPL 3127

BEQ 1133

PLA 3367

PLA 3667

VAP 3532

BEQ 1534

BEQ 1234

ROS 3248

ROS 3248

PLA 3636

BEQ 1134

PLA 3036

PLA 3536

BTT 2334

BTN 2134

ROS 3248

ANN 4116

BUT 4472

BTP 4072
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Louis XV I

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BEQ 1534

BEQ 1234

PLA 3226

PLA 3226 P
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Directoire

1716
Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BTN 2438

PLT 3938

BTP 0515

BEQ 1439

PLA 3538

ROS 0556

DPL 3128

BEQ 0533

PLA 0531

BEQ 0533

ROS 0556

ROS 0536

BEQ 1438

PLA 3038

PLA 3038 P

BTP 4118

ANN 331

BTP 73

PLA 3638

BEQ 100

PLA 102

BTC RG5

DPL 102

PLA 3138

BTN 2438

ROS 3248
BTN 100 bis

BTR 102
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Empire

18

Directoire

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

BTP 0715

BTP 0725

ROS 0716

VAP 3533

BSP 0714

DPL 0712

BEQ 0713

PLA 0710

BEQ 0723

PLA 0720

BEQ 0713

ROS 0716

BEQ 0723

ROS 0726

ROS 0726

BSP 0724

BTN 0714

ROS 0516

BSP 0514

BEQ 0513

PLA 0511

DPL 0512

BEQ 0513

PLA 0510

BEQ 0513

ROS 0516

BTR 0514

PGC 3555 VAP 1147

PAUMELLE Les
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Empire

Dimensions	et	renseignements	techniques	à	la	fin	du	livret	•	Dimensions	and	technical	characteristics	are	located	at	the	end	of	the	brochure	• РАЗМЕРЫ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ В КОНЦЕ КАТАЛОГА

ROS 3338

BEQ 1437

ROS 3136

BEQ 1537

PLA 3250 

ROS 3136

PLA 3377

BUT 4073

ROS 3137

BEQ 1137

ROS 3137

BEQ 1137

PLA 3037 

PLA 3037 P

BTN 2437

ROS 3136

BTT 2337

DPL 3118

INT 3787

INT 3718

BTP 4073

PLA 3637

PLA 3687

BSP 2137

DPL 3187

ANN 4117
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Référence Longueur Largeur Épaisseur Saillie Diamètre Poids Nom Page

Reference Length Width Thickness Projecting Diameter Weight Period Page
артикул Длина Ширина Толщина Глубина Диаметр Вес Название Страница

DPL    0512 210 50 6 240 Directoire 18

DPL    0522 214 50 7 285 Louis XVI 12

DPL    0612 195 45 7 295 Louis XVI 10

DPL    0712 210 45 6 210 Empire 19

DPL    3114 225 60 0,8 84 Louis XV 08

DPL    3118 235 60 0,8 88 Empire 21

DPL    3119 220 60 0,8 84 Renaissance 02

DPL    3120 220 60 0,8 84 Louis XVI 15

DPL    3122 220 60 0,8 84 Louis XVI 13

DPL    3125 217 60 0,8 83 Louis XIV 03

DPL    3126 218 60 0,8 86 Louis XVI 15

DPL    3127 220 60 0,8 78 Louis XVI 15

DPL    3128 220 60 0,8 84 Directoire 16

DPL    3147 225 60 0,8 82 Louis XV 07

DPL    3187 235 60 0,8 79 Empire 21

(ROS) ROSACE
ROSE - РОЗЕТКА

ROS      106 7 42 38 Louis XVI 11

ROS      301 4 41 31 Louis XV 05

ROS    0216 63 26 7 35 Louis XIV 03

ROS    0316 87 32 5 40 Régence 04

ROS    0416 68 25 7 40 Louis XV 05

ROS    0426 6 40 35 Louis XV 06

ROS    0446 75 26 6 30 Louis XV 06

ROS    0516 6 45 45 Louis XVI 12

ROS    0516 6 45 45 Directoire 18

ROS    0526 6 40 35 Louis XVI 12

ROS    0536 80 47 6 75 Directoire 16

ROS    0546 75 45 6 80 Louis XVI 12

ROS    0556 85 26 6 50 Directoire 16

ROS    0566 85 28 6 55 Louis XVI 13

ROS    0576 5 44 40 Louis XVI 10

ROS    0616 74 35 7 75 Louis XVI 10

ROS    0716 5 47 40 Empire 19

ROS    0726 62 25 7 40 Empire 19

ROS    3107 0,8 45 10 Louis XIV 03

ROS    3107 0,8 45 10 Louis XV 07

ROS    3108 44 41 0,8 8 Louis XIV 03

ROS    3108 44 41 0,8 8 Louis XV 07

ROS    3108 44 41 0,8 8 Louis XV 08

ROS    3136 0,8 45 10 Empire 20

ROS    3136 0,8 45 10 Empire 21

ROS    3137 0,8 39 8 Empire 20

ROS    3248 0,8 45 10 Louis XVI 14

ROS    3248 0,8 45 10 Louis XVI 15

ROS    3248 0,8 45 10 Directoire 17

ROS    3338 0,8 60 23 Empire 20

ROS    3340 0,8 45 10 Louis XVI 12

ROS    3340 0,8 45 10 Louis XVI 13

ROS    3341 0,8 45 10 Renaissance 02

(BTN) BOUTON
OVAL KNOB - РУЧКА-КНОПКА

BTN      147 74 26 15 46 182 Louis XV 05

BTN 230 bis 65 35 16 47 202 Louis XVI 11

Référence Longueur Largeur Épaisseur Saillie Diamètre Poids Nom Page

Reference Length Width Thickness Projecting Diameter Weight Period Page
артикул Длина Ширина Толщина Глубина Диаметр Вес Название Страница

BTN   0614 65 30 2 32 150 Louis XVI 10

BTN   0714 80 40 7 37 151 Empire 19

BTN   2133 71 35 22 52 107 Louis XVI 15

BTN   2134 71 35 22 52 108 Louis XVI 14

BTN   2135 71 35 22 52 106 Renaissance 02

BTN   2136 71 35 22 52 101 Louis XIV 03

BTN   2230 71 35 21 51 106 Louis XVI 12

BTN   2231 71 34 21 30 160 Louis XVI 12

BTN   2234 72 34 14 47 96 Louis XVI 15

BTN   2236 72 36 14 47 96 Louis XV 07

BTN   2238 71 36 14 47 97 Louis XV 07

BTN   2414 71 31 11 44 117 Louis XV 07

BTN   2432 70,5 36 9 42 121 Louis XVI 12

BTN   2437 71 36 9 42 120 Empire 21

BTN   2438 70,5 36 10 43 130 Directoire 17

BTN   2438 70,5 36 10 43 130 Directoire 17

BTN   2470 74 40 10 43 163 Louis XVI 10

BTN    2531 70 33 13 31 205 Louis XVI 12

BTN   2534 70 33 12 45 154 Louis XVI 15

BTN   2536 70,5 35 12 43 146 Louis XV 07

BTN  3505 65 65 10 25 160 Louis XV 09

(BSP) BOUTON SUR PLATINE
KNOB MOUNTED ON SMALL PLATE - РУЧКА НА ПЛАСТИНЕ

BSP    0214 75 40 10 40 215 Louis XIV 03

BSP    0314 90 35 10 40 215 Régence 04

BSP    0414 80 37 10 40 170 Louis XV 06

BSP    0424 80 35 0,8 31 210 Louis XV 05

BSP    0444 80 30 10 40 155 Louis XV 09

BSP    0464 80 40 0,7 31 225 Louis XV 09

BSP    0514 83 37 0,6 31 210 Directoire 18

BSP    0524 90 37 0,6 31 210 Louis XVI 11

BSP    0574 75 40 10 40 210 Louis XVI 10

BSP    0614 80 35 20 50 260 Louis XVI 10

BSP    0714 80 40 0,7 31 216 Empire 19

BSP    0724 80 40 10 40 145 Empire 19

BSP    2135 71 35 22 52 160 Renaissance 02

BSP    2136 71 35 22 52 160 Louis XIV 03

BSP    2137 71 35 23 53 165 Empire 21

BSP    230 bis 64 33 20 50 280 Louis XVI 11

(BTP) BOUTON DE PLACARD
CABINET KNOB - РУЧКА-КНОПКА МЕБЕЛЬНАЯ

BTP       27 4 14 20 13 Louis XVI 11

BTP       27 5 17 25 23 Louis XVI 11

BTP       27 6 21 30 37 Louis XVI 11

BTP       27 6 23 35 56 Louis XVI 11

BTP       27 8 30 40 91 Louis XVI 11

BTP       73 5,5 16 20 18 Directoire 17

BTP       73 5,5 18 25 25 Directoire 17

BTP       73 6 20 30 38 Directoire 17

BTP       73 6,5 24 35 58 Directoire 17

BTP       73 9 31 40 96 Directoire 17

BTP       86 7 18 20 16 Louis XVI 11

BTP       86 9 22 25 32 Louis XVI 11

BTP       86 11 25 30 55 Louis XVI 11

Référence Longueur Largeur Épaisseur Saillie Diamètre Poids Nom Page

Reference Length Width Thickness Projecting Diameter Weight Period Page
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 (BEQ) BÉQUILLE
LEVER-hANDLE - РУЧКА-РЫЧАГ

BEQ      100 110 21 7 37 134 Directoire 17

BEQ      228 102 27 11 42 159 Louis XV 05

BEQ    0213 105 25 10 45 145 Louis XIV 03

BEQ    0313 100 25 5 40 145 Régence 04

BEQ    0413 115 35 15 50 175 Louis XV 05

BEQ    0423 100 35 15 55 175 Louis XV 06

BEQ    0433 105 30 15 55 160 Louis XV 06

BEQ    0443 105 25 10 40 130 Louis XV 09

BEQ    0453 110 25 10 45 140 Louis XV 06

BEQ    0453 110 25 10 45 140 Louis XV 09

BEQ    0463 100 25 5 40 145 Louis XV 09

BEQ    0513 110 20 6 42 125 Directoire 18

BEQ    0523 110 20 6 42 120 Louis XVI 12

BEQ    0533 100 20 6 41 105 Directoire 16

BEQ    0543 105 25 7 42 130 Louis XVI 12

BEQ    0573 105 25 8 43 135 Louis XVI 10

BEQ    0713 115 30 15 55 160 Empire 19

BEQ    0723 110 30 10 45 160 Empire 19

BEQ    1131 100 27 16 46 114 Louis XVI 13

BEQ    1133 100 27 17 47 109 Louis XVI 15

BEQ    1134 100 27 17 47 109 Louis XVI 14

BEQ    1135 100 27 18 48 109 Renaissance 02

BEQ    1136 100 27 16 46 113 Louis XIV 03

BEQ    1137 100 27 19 49 114 Empire 20

BEQ    1230 120 25 13 48 120 Louis XVI 13

BEQ    1231 120 25 13 48 118 Louis XVI 13

BEQ    1234 105 25 13 48 118 Louis XVI 14

BEQ    1236 120 25 10 45 108 Louis XV 08

BEQ    1238 120 27 10 45 110 Louis XV 08

BEQ    1414 115 25 9 44 121 Louis XV 07

BEQ    1432 115 23 7 41 125 Louis XVI 13

BEQ    1437 115 23 6 40 115 Empire 20

BEQ    1438 115 23 7 41 129 Directoire 16

BEQ    1439 115 22 7 41 120 Directoire 16

BEQ    1467 102 23 8 23 133 Régence 04

BEQ    1531 120 25 12 46 236 Louis XVI 13

BEQ    1534 120 24 12 46 197 Louis XVI 14

BEQ    1536 120 26 10 44 179 Louis XV 08

BEQ    1537 120 30 6 40 130 Empire 20

BEQ    100P 105 20 11 43 139 Louis XVI 11

(PLA) PLAQUE
PLATE - НАКЛАДКА ПОД РУЧКУ

PLA      102 270 50 3 334 Directoire 17

PLA      106 270 50 3 336 Louis XVI 11

PLA    0210 292 50 6 395 Louis XIV 03

PLA    0310 295 46 7 320 Régence 04

PLA    0410 300 50 7 245 Louis XV 05

PLA    0420 290 45 8 355 Louis XV 06

PLA    0421 245 42 6 280 Louis XV 06

PLA    0440 320 50 5 245 Louis XV 09

PLA    0441 227 42 5 150 Louis XV 09

PLA    0450 290 50 5 195 Louis XV 09

PLA    0460 310 45 6 330 Louis XV 09

PLA    0510 283 50 6 330 Directoire 18

Référence Longueur Largeur Épaisseur Saillie Diamètre Poids Nom Page
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PLA    0511 215 45 6 205 Directoire 18

PLA    0520 280 50 7 340 Louis XVI 12

PLA    0521 215 42 5 210 Louis XVI 12

PLA    0531 220 40 6 205 Directoire 16

PLA    0540 282 50 6 325 Louis XVI 12

PLA    0541 225 42 5 180 Louis XVI 12

PLA    0570 295 50 7 385 Louis XVI 10

PLA    0610 310 45 7 430 Louis XVI 10

PLA    0611 255 45 7 315 Louis XVI 10

PLA    0710 345 50 7 465 Empire 19

PLA    0720 295 50 5 325 Empire 19

PLA    3032 300 50 0,8 96 Louis XVI 13

PLA    3035 315 55 0,8 109 Louis XV 08

PLA    3035L 315 55 3 350 Louis XV 08

PLA    3036 300 50 0,8 104 Louis XVI 14

PLA   3037 300 50 0,8 93 Empire 20

PLA   3037 P 300 50 3 350 Empire 20

PLA    3038 300 50 0,8 97 Directoire 16

PLA    3038 P 300 50 3 350 Directoire 16

PLA    3067 300 50 0,8 97 Régence 04

PLA    3067 P 300 50 3 350 Régence 04

PLA    3132 250 40 3 175 Louis XVI 13

PLA    3138 250 40 3 190 Directoire 17

PLA    3214 300 50 0,8 98 Louis XV 07

PLA    3214 P 300 50 3 350 Louis XV 07

PLA    3217 300 50 0,8 90 Louis XV 07

PLA    3219 300 50 0,8 96 Renaissance 02

PLA    3219 P 300 50 3 350 Renaissance 02

PLA    3225 300 50 0,8 101 Louis XIV 03

PLA    3225 P 300 50 3 350 Louis XIV 03

PLA    3226 300 50 0,8 99 Louis XVI 14

PLA    3226 P 300 50 3 350 Louis XVI 14

PLA    3232 300 50 3 244 Louis XVI 13

PLA    3250 300 50 3 240 Empire 20

PLA    3253 300 50 3 226 Louis XV 08

PLA    3367 300 50 0,8 90 Louis XVI 15

PLA    3377 300 50 0,8 89 Empire 20

PLA    3536 300 50 3 85 Louis XVI 14

PLA    3538 250 50 0,8 361 Directoire 16

PLA    3614 520 60 0,8 205 Louis XV 08

PLA    3617 520 60 0,8 183 Louis XV 07

PLA    3619 520 60 0,8 207 Renaissance 02

PLA    3632 520 60 0,8 175 Louis XVI 13

PLA    3636 520 60 0,8 200 Louis XVI 14

PLA    3637 520 60 0,8 208 Empire 21

PLA    3638 520 60 0,8 202 Directoire 17

PLA    3667 520 60 0,8 182 Louis XVI 15

PLA    3687 520 60 0,8 184 Empire 20

PLA    298N 300 50 3 386 Louis XV 05

(DPL) DEMI-PLAQUE
1/2 PLATE - ПОЛОВИНА НАКЛАДКИ ПОД РУЧКУ

DPL      102 190 50 5 216 Directoire 17

DPL      106 190 50 5 218 Louis XVI 11

DPL    0312 193 46 7 240 Régence 04

DPL    0422 190 45 6 235 Louis XV 06

DPL    0462 195 45 6 215 Louis XV 09

les dimensions sont en millimètres et les poids en grammes – Dimensions and technical charasteristics are located at the end of the brochure - размеры в миллиметрах и вес в граммах

CARACTÉRISTIQUES TEChNIQUES – TEChNICAL ChARACTERISTICS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

les dimensions sont en millimètres et les poids en grammes – all indicated dimensions are in millimeters and all weights are indicated in grams - размеры в миллиметрах и вес в граммах

CARACTÉRISTIQUES TEChNIQUES – TEChNICAL ChARACTERISTICS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Référence Longueur Largeur Épaisseur Saillie Diamètre Poids Nom Page
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(PGC) POIGNÉE CUVETTE
(SASh) FLUSh PULL - РУЧКА ДЛЯ РАЗДВИЖНОЙ ДВЕРИ

PGC   3553 175 40 7 290 Régence 04

PGC   3554 145 40 10 225 Louis XV 09

PGC   3555 175 42 6 205 Directoire 18

PGC   3556 175 40 5 235 Louis XVI 11

(BUT) BUTOIR
DOOR STOP - ОГРАНИЧИТЕЛЬ ДВЕРИ

BUT   4073 37 30 121 Empire 20

BUT   4471 38 30 122 Louis XV 08

BUT   4472 38 30 122 Louis XVI 14

BUT   4475 33 30 121 Renaissance 02

BUT   4536 45 30 170 Louis XV 06

BUT   4537 50 30 200 Louis XVI 11

(VAP) VASE DE PAUMELLE
hINGE COVER - НАСАДКА НА ПЕТЛЮ

VAP   1020 88 11,12, 13, 14 54 Louis XVI 11

VAP   1147 88 11,12, 13, 14 56 Directoire 18

VAP   3531 90 12, 13, 14 45 Louis XV 09

VAP   3532 90 12, 13, 14 55 Louis XVI 14

VAP   3533 90 12, 13, 14 45 Empire 19

VAP    56M 88 11,12, 13, 14 54 Louis XV 05

(ANN) ANNEAU DE CLÉ
KEY hEAD - УШКО КЛЮЧА

ANN     331 30 30 9 11 15 Directoire 17

ANN   4116 41 26 16 12 19 Louis XVI 14

ANN   4117 42 28 17 12 28 Empire 21

(PLT) PLATINE
SMALL PLATE - ПЛАСТИНА

PLT   3932 65 26 7 32 Louis XVI 12

PLT   3938 65 26 7 32 Louis XV 07

PLT   3938 65 26 7 32 Directoire 17

PLT   3938 65 26 7 32 Louis XVI 15

PLT      RG 72 29 9 48 Louis XVI 11

(INT) INTERUPTEUR
ELECTRIC SwITCh COVER - НАКЛАДКА ПОД ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

INT   3714 79 58 0,8 33 Louis XV 08

INT   3718 79 58 0,8 33 Empire 21

INT   3720 79 58 0,8 33 Louis XVI 15

INT   3722 79 58 0,8 33 Louis XVI 12

INT   3727 79 58 0,8 33 Louis XVI 15

INT   3728 79 58 0,8 33 Louis XVI 15

INT   3747 79 58 0,8 33 Louis XV 07

INT   3787 79 58 0,8 33 Empire 21

PAUMELLE
LIFT-OFF-hINGE - ПЕТЛЯ ДВЕРНАЯ

PAUMELLE   ACIER 140 70 5 11 245 05, 11, 18

PAUMELLE   ACIER 160 70 5 11 290 05, 11, 18

PAUMELLE LAITON 140 70 5 11 245 05, 11, 18

PAUMELLE LAITON 160 70 5 11 290 05, 11, 18
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BTP       86 12 30 35 81 Louis XVI 11

BTP     298 7 17 20 11 Louis XV 05

BTP     298 8 18 25 16 Louis XV 05

BTP     298 11 23 30 36 Louis XV 05

BTP     298 14 30 35 61 Louis XV 05

BTN 147PM 37 16 7 27 37 Louis XV 05

BTP   0215 45 18 6 23 40 Louis XIV 03

BTP   0315 40 22 10 26 40 Régence 04

BTP   0415 45 16 7 24 45 Louis XV 06

BTP   0425 34 25 7 24 35 Louis XV 05

BTP   0445 45 18 15 32 40 Louis XV 09

BTP   0515 35 25 6 23 30 Empire 16

BTP   0525 32 24 5 22 30 Louis XVI 13

BTP   0575 45 15 5 22 30 Louis XVI 10

BTP   0577 10 30 48 240 Louis XVI 10

BTP   0615 33 15 10 27 30 Louis XVI 10

BTP   0715 33 17 5 22 25 Empire 19

BTP   0725 45 15 17 44 35 Empire 19

BTP   4118 35 22 10 33 45 Directoire 17

BTP   4071 7 18 18 15 Louis XV 07

BTP   4071 8 21 22 20 Louis XV 07

BTP   4071 10 26 25 30 Louis XV 07

BTP   4071 11 28 30 45 Louis XV 07

BTP   4071 15 35 40 85 Louis XV 07

BTP   4072 7 18 18 15 Louis XVI 14

BTP   4072 8 21 22 20 Louis XVI 14

BTP   4072 10 26 25 30 Louis XVI 14

BTP   4072 11 28 30 45 Louis XVI 14

BTP   4072 15 35 40 85 Louis XVI 14

BTP   4073 7 18 18 15 Empire 21

BTP   4073 8 23 22 20 Empire 21

BTP   4073 10 26 25 30 Empire 21

BTP   4073 11 28 30 45 Empire 21

BTP   4073 15 35 40 85 Empire 21

BTP   4075 11 28 30 45 Renaissance 02

BTP   4119 43 29 15 30 15 Renaissance 02

(BTT) BOUTON DE TIRAGE
ROUND DOOR PULL / KNOB - РУЧКА-КНОПКА ФИКСИРОВАННАЯ

BTT   2331 27 61 70 175 Louis XVI 12

BTT   2332 27 61 70 175 Louis XVI 13

BTT   2334 24 58 70 146 Louis XVI 14

BTT   2335 25 59 70 171 Renaissance 02

BTT   2336 27 61 70 176 Louis XV 07

BTT   2337 25 59 70 175 Empire 21

BTT   3510 15 45 85 894 Louis XV 09

BTT   3511 15 45 80 814 Louis XVI 11

(BTR) BOITIER DE RECOUVREMENT
DECORATIVE MEChANISM COVER - КОРОБКА ОКОННОГО ШПИНГАЛЕТА (НАКЛАДКА ОКОННАЯ С БОЛТАМИ)

BTR     298 190 38 16 49 490 Louis XV 05

BTR   0314 182 45 18 48 468 Régence 04

BTR   0414 172 43 18 48 469 Louis XV 06

BTR   0514 182 42 10 48 434 Directoire 18

BTR   0524 182 45 18 48 462 Louis XVI 11

BTR     102 165 37 15 48 450 Directoire 17

les dimensions sont en millimètres et les poids en grammes – all indicated dimensions are in millimeters and all weights are indicated in grams - размеры в миллиметрах и вес в граммах

CARACTÉRISTIQUES TEChNIQUES – TEChNICAL ChARACTERISTICS - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ


